

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Організація і методика виховної роботи» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Організація і методика виховної роботи» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Організація і методика виховної роботи» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Теоретичні аспекти організації виховної роботи <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення основних теоретичних концепцій виховної роботи. • Розгляд методів організації виховного процесу у навчальному закладі. 	2
		2	Практичні аспекти ведення виховної роботи <ul style="list-style-type: none"> • Аналіз педагогічних методів та прийомів, що сприяють успішному веденню виховної роботи. • Розробка та впровадження планів виховної роботи в навчальний процес. 	4
		3	Співпраця з батьками <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення стратегій співпраці з батьками у виховній діяльності. • Розробка програми взаємодії з батьками для досягнення виховних цілей. 	4
		4	Формування патріотизму та громадянської свідомості <ul style="list-style-type: none"> • Огляд методів та прийомів формування патріотизму серед здобувачів освіти. • Розвиток громадянської свідомості здобувачів освіти через організацію виховних заходів. 	4
		5	Психолого-педагогічний супровід учнів <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд психологічних аспектів виховання та їх вплив на колектив. • Використання педагогічних методів для підтримки психологічного комфорту здобувачів освіти. 	4
		6	Формування культури спілкування <ul style="list-style-type: none"> • Вивчення методів розвитку навичок ефективного спілкування серед здобувачів освіти. • Організація тренінгів та майстер-класів з розвитку комунікативних вмінь. 	4
		7	Підтримка інклюзивної освіти <ul style="list-style-type: none"> • Аналіз методів та підходів до включення здобувачів освіти з особливими потребами у виховний процес. • Організація інклюзивних заходів та програм для всіх здобувачів освіти. 	4
		8	Етичні аспекти виховної діяльності <ul style="list-style-type: none"> • Розгляд етичних принципів та стандартів в педагогічній діяльності. • Формування етичних цінностей здобувачів освіти через виховну роботу. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

